

Župne obavijesti

SRIJEDA: blagdan sv. Josipa Radnika, svete mise u 9⁰⁰ i 19⁰⁰

VJERONAUK ZA KRIZMANIKE - po rasporedu;

VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE: **Subotom** od 9⁰⁰ do 13⁰⁰.

ŽUPNI URED RADI: *od utorka do petka od 17⁰⁰ do 19⁰⁰*

Kraljice neba

Kraljice neba, raduj se. Aleluja.

Jer koga si bila dostojna nositi. Aleluja

Uskrsnu, kako je rekao. Aleluja.

Moli za nas Boga. Aleluja.

Veseli se i raduj, djevice Marijo. Aleluja.

Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu. Aleluja.

Pomolimo se:

Bože, koji si se dostojao razveseliti svijet uskrsnućem svoga Sina,

Gospodina našega Isusa Krista,

daj, molimo te, da po njegovoj majci djevici Mariji

postignemo radosti vječnoga života.

Po istom Kristu Gospodinu našem.

Amen.

*Sveta Marijo,
Posrednice milosti,
moli za nas!*



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 898. — 28. travnja 2019.

Nakon osam dana dođe Isus

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran, nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

(Iv 20, 19-31)



Gospodin moj i Bog moj!

Toma nije htio ni mogao povjerovati da je Isus uskrsnuo. Za njega je to bilo isuviše lijepo da bi bilo istinito. Život se s njim nije šalio. Tvrdo je bilo živjeti. Imao je on kao čovjek svojih razočaranja, možda doživio da ga je prijatelj iznevjerio. Koga je jednom vatra opekla, i na hladno puše. I evo, ovoga puta Toma opet krivo računa. Nije povjerovao svjedočenju svojih drugova da je Isus stvarno uskrsnuo. I onda – o sramote! – pred svima mu Isus – kao slavodobitno – veli: „Hajde, dotakni! Hajde, uvjeri se! I ne budi nevjeran, nego vjeran!“ Što bi prosječan čovjek učinio? Vjerojatno bi rekao kako on nije baš tako mislio, kako je on zapravo u sebi i bio uvjeren da je Isus uskrsnuo. Ili bi možda bio rekao da ga je uvrijedilo to što se ono prvi puta bio ukazao svima osim njemu. Možda bi optužio svoje sudrugove da su tužibabe, da su krivo izvijestili Isusa... Ali ne. Kakav god da je bio, Toma nije htio biti neiskren. Priznaje da je pogriješio što nije povjerovao. Pada na koljena i govori: „Gospodin moj i Bog moj!“ Točno je da je lako tako povjerovati, upravo kako mu to spočitava i Isus, ali je Tomina veličina u tome što je ponizno priznao. Pred svima. I „nije mu kruna pala s glave“.

Dragi moji, samo to može biti veličina čovjekova. Naime, sve ono lijepo i plemenito u čovjeku čisti je Božji dar. Međutim poniznošću i skrušenošću, pokajanjem i obraćenjem najviše „osvajamo“ Boga. I gle, u tome svjetlu pronalazimo odgovor na pitanje koje smo bili postavili na početku. Eto u čemu su apostoli bili posebni: priznavali su svoje grijeh. Petar se ono bio rasplakao kad ga je Gospodin do tri puta pitao „Ljubiš li me?“ Pavao je priznao kako nije dostojan biti apostolom, jer je progonio Crkvu Božju. Ivanov brat Jakov koji je toliko hlepio za prvim mjestom, prvi je položio svoj vrat za Krista. Ivan je ponizno prihvatio Petrovo prvenstvo (upravo on podrobno opisuje događaj kad je Petar to prvenstvo dobio). U tome je veličina svih velikana. Priznaju svoj grijeh, zadobivaju Božje oprostjenje i uz Božju milost napreduju.

A mi? Odmah nam na pamet padaju naši dragi političari (i ne samo naši!) koji puno toga znaju, ali ne znaju priznati svoje pogreške. Naravno, ni mi, „obični“ ljudi, u tome se baš ne razlikujemo od njih. I ostajemo u svojim glupostima i u svojim grijesima. A bilo bi tako jednostavno priznati Bogu svoja kriva djelovanja i kriva stajališta, zadobiti oprostjenje i uz Božju milost napredovati. „O kad bi ti u ovaj dan spoznao što je za tvoj mir,“ rekao bi Isus (Lk 19,42). Doista, kad bismo samo priznali svoje slabosti, pokorili se Bogu i dopustili njegovoj milosti da u nama i po nama djeluje! Naučimo nešto od tih velikana i već ćemo se sada radovati zajedno s njima. Ne možemo Bogu ništa dati a da nam on ne bi stotruko uzvratio.



dr. Zvonko Pažin

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 29.4.	19 ⁰⁰ † Ivan i Kata Cepetić	Sv. Katarina Sijenska
UTO 30.4.	19 ⁰⁰ † Pantelija - Panto i Ankica Tadić	Sv. Pio V.
	† Mladen Gajski † Anđa Barukčić	† ob. Šobak i Pirc † Mijo Zetin
SRI 1.5.	9 ⁰⁰ 19 ⁰⁰ † Josip Baotić	Sv. Josip Radnik
ČET 2.5.	19 ⁰⁰ † ob. Domitrović - Orlek	Sv. Atanazije
PET 3.5.	19 ⁰⁰ † Krešimir Škrgulja, ob. Pust i Škrgulja	Sv. Filip i Jakov
	† Marica Kolić † Marijan Benko † Ilija Bilandžija	† Jakov Lončar, Anica Piecka, Marica Halam-bek, Ivanka Povalec † Marinko i Ružica Stojanov, Drago i Vlado Županc, Milan i Marica Vukelić
SUB 4.5.	19 ⁰⁰ † Marija i Mirko Habajec	Sv. Florijan, sv. Julijan iz Bala
NED 5.5.	9 ⁰⁰ † Ivan i Jagoda Babić, Luka i Jagoda Stjepić 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Stjepan Tadijanović	III. vazmena nedjelja

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Molitva Božanskom milosrđu

O, vječni Bože, čije je milosrđe neistraživo i čije je blago smilovanja neiscrpivo, milosno pogledaj na nas i umnoži u nama svoje milosrđe da u teškim trenucima ne očajavamo i ne budemo obeshrabreni, nego da se predamo s velikim povjerenjem u tvoju svetu volju, koja je sama ljubav i smilovanje! Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Kralju milosrđa, koji nam s tobom i Duhom Svetim iskazuje milosrđe u sve vijeke vjekova. Amen.

